



В минувшую пятницу, 21 декабря, когда суеверы ютились по домам со свечками наготове, а люди более реалистичных взглядов на мир занимались своими повседневными делами, библиотека им. Т.Г. Шевченко? в который раз радушно открывая двери, приглашала отпраздновать не только рождение нового дня, но и новой книги, автором которой стала Ольга Венцель. Студентка 5 курса Горловского государственного педагогического института иностранных языков, член молодежного литературного объединения Донбасса «Стражи весны», председатель студенческого литературного клуба «Творчість без меж» и просто умная, приветливая девушка, Оля блистательно дебютировала, как поэт и писатель, и выпустила в свет свой первый сборник новелл «Путь», пополнив тем самым книжные полки современной литературы нашего города.

«Это произведения, написанные на стыке жанров и форм: здесь и вольная поэзия, и экспериментальная проза, гремучая смесь жестких образов, и светлого поэтического мира, который сочится из каждой строки прозаического текста», – знакомит читателя с творческими особенностями автора аннотация сборника. Но и сама Оля, не жалея слов, поведала собравшимся об истории появления книги и, в частности, ее ключевого произведения – новеллы-притчи «Путь», главной идеей которой есть побуждение человека, оставаясь самим собой, следовать дорогой просвещения, стремиться к свету любви и творческого самоутверждения.

Молодая писательница в своем творении обращается к читателю такими словами: *«Друзья! Пойдем с нами! Что вам делать в этой безнадежной тьме? Мы все вместе встретим Солнце».*

В библиотеке в этот день встречали солнце Олиного таланта ее друзья и коллеги, каждому из которых было предоставлено слово, что несомненно создало теплую и дружескую атмосферу. Особую благодарность Оля Венцель выразила Ивану Нечипоруку, сыгравшему основную роль в публикации и выпуске книги, Татьяне Копейке, без великолепных иллюстраций которой, по словам автора, сборник мог бы и не увидеть свет в этом году, и, конечно же, Елене Пеевой, как всегда любезно предоставившей помещение литературного музея для презентации очередного достижения горловчан.

Приглашенные Олей поэты имели возможность поздравить виновницу торжества чтением своих собственных произведений, что Иван Нечипорук шуточно окрестил «чисто инязовской традицией», которая, однако, пришлась по вкусу гостям. Первым перед

зрителями выступил Алексей Коломиец, который, вдохновившись одним из произведений Ольги Венцель, написал своеобразный ответ поэтессе, тем самым составив с ней красивый творческий дуэт. Также подарили присутствующим тепло своих сочинений Михаил Кацило, Анастасия Клименко, Ольга Кулиш, Иван Нечипорук, Елена Пеева и Сергей Чернявский.

В числе прочих автора поздравили ее близкие друзья: Мария Волокитина, художница Екатерина Пайда, преподаватель философии Ольга Кононова, а также заведующая библиотекой юношества Зинаида Синявская.

Оля Венцель щедро одарила экземплярами своего детища не только лично каждого из гостей, но и предоставила возможность всем горловчанам, читателям городских библиотек, познакомиться с глубокой философией и лиричностью своих произведений.

Можно придать символическое значение тому, что своего первенца под загадочным названием «Путь» Оля представила всеобщему обозрению именно в тот день, который, опровергнув теорию конца света, начал отсчет чего-то нового в жизни всего человечества и, в частности, творческого пути начинающей поэтессы и писательницы Ольги Венцель.

"Горловский Медиа Портал"